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HAms: Urops
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2010 18:56:14

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 09.12.2010 19:06:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195074/answer/195076




3mpaBcTByiTe! Ilocme cTUXaHUS BOCHAIUTEIbHBIX IBJIEHUH (110 KIMHUYECKUM U JTab0paTOPHBIM
npu3HakKaM) Bam mokasaHO BHIIOJIHEHNE PeTPOrpagHoOil ypeTeponrenorpaduu u, eCiy IOATBEPAUTCS
CTEHO3 IIPOCBETa MOUYETOUYHHKA, - YPETEPOCKOIHS.



